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Hanse 470 E

Specifications

Boat Details

Price Sold Boat Brand Hanse

Model 470E Length 14.33

Year 2007 Category Cruiser / Racer
Hull Style Single Hull Type Fibreglass

Power Type Sail Stock Number PWHE473256
Condition Used State New South Wales
Suburb NEWPORT Engine Make

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Description
2007 Hanse 470e in popular 3 cabin layout, and extremely well set up for long distance blue water cruising in
comfort and speed is now for sale exclusively with DBY Boat Sales.

This impressive looking 2007 model Hanse has had over 100k spent in 2021 on upgrades to electronics, sail
wardrobe and spares for an anticipated long cruise which is no longer going ahead.

The sails are mostly brand new from 2021 and the rigging is all 2018.
She is Australian registered and ready to go.

The V berth has a large island queen size bed with private ensuite. The aft cabins are symmetrical queen size and
share an enclosed bathroom.

The galley is large and L shaped with stone bench tops. A large settee can seat 8 or more and has internal storage.
There is abundant storage throughout the entire yacht.

The cockpit is well covered from the elements with zip off sections when required.

Numerous internal opening hatches and port windows give great air flow and natural light.

Located at a club berth and easy to inspect anytime.

Features
Designer

Builder

Water (Potable) Capacity (1)
Hull Construction Material
Hull Type

Deck Construction Material
Country Origin

Length (feet)

Length (m)

Beam/Width (m)

Draft (m)

Keel/Ballast

Number of Helms
Displacement

Colour

Engine Notes

Number Of Engines
Engine Standard

Judel/Vroljik & Co
Hanse Yachts

400

Epoxy Fibreglass
Mono

Teak laid onto GRP
Germany

47

14.19

4.46

2.30

2300kg

2 plus autopliot.
12.2t

Ghost Grey
Yanmar 75hp saildrive diesel
1
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the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to

prior sale, price change or withdrawal without notice.



Phone: +61 2 9999 3311

Email: sales@dbyboatsales.com.au
DB%O&ZL 5&/@5 Website: www.dbyboatsales.com.au

16 Princes Street Newport NSW 2106

Immaculate condition, heat and sound insulated and freshly serviced.

Stroke 4

Engine Hours 4000

Horse Power (hp) 75

Drive Type Saildrive

Engine Room Located under companionway steps
Generator Honda portable EU22I

Number of Batteries 1 x engine crank, 10 house.

Fuel Type Diesel

Number of Fuel Tanks 1

Fuel Tank Capacity (L) 250

Propeller Foldable 3 blade

Steering System Twin wheel, jefa bearings

Bow Thruster Max thrust retractable
Accomodation Notes Upholstery was recovered in 2020.

3 cabin layout, 2 symmetrical queen sized beds in aft cabins plus large
Island V berth forward which has private enclosed ensuite. Additional single
bunk with lee cloth. Large workstation bench along starboard side. Waeco
diesel heating ducted throughout.

Number of Berths 7

Number of Showers 2

Shower Type hot and cold pressurised

Number of Toilets 2

Toilet Type Electric x 2

Air Conditioning 12v Fans throughout

Holding Tank (L) 2 x 30 litres

Galley Notes L shaped large galley area with stone bench tops, deep fridge with

additional front facing door access.

Stove Certified LPG 2021 model stovetop and oven with gas alarm

Refrigeration Top loading chest fridge

Number of Freezers 1 Waeco portable

Number of Sinks 1 stainless steel

Entertainment and Appliances Notes AM/FM/CD sound system. Waeco diesel heating

Anchor / Winch Lewmar electric with controls at the helm plus on deck. Large anchor locker

with new gal chain

Bilge Pump 2 x auto plus 1 x manual.

Deck Gear Stainless steel davits for dinghy with aft lights. All lines come back to the
helm in well organised rope clutch arrangement. Cockpit table has twin
butterfly sides to seat 8 plus internal storage for wine bottles and stowage.
Electric primary winches. Teak racks for 5 fuel containers and 4 scuba

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.



DBY ) oal sales

Phone: +61 2 9999 3311

Email: sales@dbyboatsales.com.au
Website: www.dbyboatsales.com.au
16 Princes Street Newport NSW 2106

Mast/Rigging

Sail Inventory

Electrics

Electronics Navigation

Dinghy

Safety Gear

Covers

Watermaker / De-Sal
GPS

Has Navigation Lights
Radio

Number of Life Jackets
Remarks

Vessel Name

tanks. Hobie Quest rigid kayak.

Standing and running rigging 2018.spinnaker pole, retractable carbon bow
sprit. Inner forestay on furler

8 sails in total. Main is 2021 plus spare is 2014,Genoa 2019, staysail 2021,
Code Zero on continuous drop down furler 2016, Original Gennaker storm
jib and trysail in good condition. Spare track at mast for trysail.

12v, 240v shore power, solar charging. 1200 watt inverter. Victron smart
charger

B & G complete package 2021. Iridium Go. Iridium satphone.AlS send and
receive

Avon 2.7m inflatable roll up plus 6hp and 18hp outboardswhich can be rail
mounted

Extensive safety gear for long term offshore cruising. 8man liferaft, EPIRB,
John Bouy, retrieval line, harnesses. Large collection of operator manuals
for all items onboard.

Boom cover with lazy jacks, spray dodger with large zippered clears- D flap
for airflow, large bimini over both helms plus removeable connecting link
sheet between the dodger and bimini.BBQ cover, winch covers. Twin wheel
covers.Sunshade protection to all side windows and overhead hatches.Aft
shade cover is rollable, 2 x side cockpit panels

Schener 30 litres per hour

Band G

Yes, LED

Raymarine VHF and Icom HF plus 2 handheld vhf's

9 x auto inflatable

Outstanding condition and setup. Tons of recent expensive upgrades.
Extensive dive gear available at additional cost.

GHOST
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